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ΠΡΟΣ: Γονείς / Κηδεμόνες Λυκοπούλων 
 
Αγαπητοί γονείς, 
 

ΘΕΜΑ: Παγκύπριο Τζάμπορι Λυκοπούλων -  14 Μαΐου 2017 
 

 
Ο Κλάδος Λυκοπούλων διοργανώνει για όλα τα Λυκόπουλα της Κύπρου, Παγκύπριο Τζάμπορι 
Λυκοπούλων που θα πραγματοποιηθεί τη Κυριακή, 14 Μαΐου 2017, στην Ιδιωτική Σχολή 
Φόρουμ στο Πέρα Χωρίο Νήσου.  
  
Η Δράση αυτή διοργανώνεται 13 χρόνια μετά από την τελευταία παρόμοιου τύπου Δράση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο στη Λάρνακα επί ευκαιρία των 90 χρόνων του 
Σώματος Προσκόπων Κύπρου. Το Παγκύπριο Τζάμπορι Λυκοπούλων αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία 
που σκοπό και στόχο έχει αφενός τη συνεύρεση των Λυκοπούλων της Κύπρου σε Παγκύπρια κλίμακα 
και αφετέρου να περάσουμε όλοι μαζί σαν μια Μεγάλη Αγέλη μια μέρα γεμάτη παιχνίδι, διασκέδαση 
και τραγούδι.  
 
Τη Δράση θα στηρίξουν με την παρουσία τους η GreenDot και η EKO ενώ μέρος των εσόδων θα 
διατεθεί για τις ανάγκες του Συνδέσμου για άτομα με αυτισμό.  
 
Το τίμημα συμμετοχής στη Δράση έχει καθοριστεί στα €15 και συμπεριλαμβάνει το κόστος 
λεωφορείου με πρωινό, γεύμα και απογευματινό, υλικά Δράσης, αναμνηστικό και εισφορά στο 
Σύνδεσμο για άτομα με αυτισμό.  
 
Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται, για αναχώρηση, στο Δημαρχείο Στροβόλου στις 07:30 τη Κυριακή 
14/07/2017 ενώ θα επιστρέψουν στο Σύστημα γύρω στις 18:30. 
 
Παρακαλώ όπως συμπληρωθεί η δήλωση που ακολουθεί και επιστραφεί σε εμάς, το 
αργότερα  στις 29 Απριλίου 2017 για σκοπούς καλύτερης οργάνωσης της δράσης.   
 
Κατά την αναχώρηση όλα τα Λυκόπουλα θα πρέπει να φορούν  φανέλα προσκοπική, παντελόνι 
προσκοπικό, τζόκεϊ και μαντήλι). Ενώ θα πρέπει να φέρουν μαζί τους απαραίτητα παγούρι με νερό 
και αντηλιακό 
 
Είμαστε σίγουροι ότι όλοι μαζί, Πρόσκοποι και Βαθμοφόροι θα πραγματοποιήσουμε μία επιτυχημένη 
δράση η οποία πέρα από τις γνώσεις, τη ψυχαγωγία και τους νέους φίλους, θα χαρίσει σε όλους 
στιγμές χαράς, εμπειρίες μοναδικές και αναμνήσεις μιας ζωής.   
 
Για απορίες/διευκρινίσεις μην διστάσετε να επικοινωνήσετε με  
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 

 
Γιάγκος 

Γιαγκόπουλος 

Αρχηγός Αγέλης 99 212 388 

Κινητό Αγέλης 96 523 951 


